



Post-it

Отряд журналистики «Preview», ЛТО-2008

По порядку

Ровно по горну все (кроме ушедшего в поход отряда «В горошек»), как всегда, собрались на плацу, чтобы начать просмотр подготовленных ЧТП. Отряд «В отряде» представил кругосветку из трех станций (шарады, точка касания и цифры). На последней станции лица непонятного происхождения в белых масках захватили по одному человеку из каждого отряда — так что теперь отрядам, конечно, пришлось отправляться их искать. Осталось лишь сказать, что все окончилось благополучно.

После этого в клубе начался показ живой газеты, в которой «Клетка в полоску» рассказали нам немного о своей походной жизни, показав палатки мальчиков и девочек и спев небольшую песню (переделку известного в лагере «Бомбовоза»). Затем «N кадров» представил досье на нескольких людей нашего лагеря, спросив их, в частности, об их никах, предпочтениях относительно интернет-общения и умении писать стихи (досье еще висит в комиссарке). И последними выступили «Все дома», показавшие нам сюрприз с листами в форме домиков, которые они прикрепили на спины всем людям в лагере, создав, таким образом, некоторое подобие заборов.

Новые организаторы

Новый вид учебы на прошлой неделе появился в лагере — учеба организаторов. Инициатором появления стал Петя Копылов. Основная проблема, вызвавшая необходимость учить островитян чему-то еще — отсутствие должной подготовки среди обновляющихся поколений организаторов. Курс содержит три уровня (впрочем, учеба пока проводится только по двум из них), и пока имеет статус эксперимента.

1-й уровень курса готовит активного участника мероприятий, 2-й — организатора в заданной форме мероприятия, то есть учит планированию и координации (и кстати, содержит немного теории о работе организатора и вообще подготовке дел), а третий, скорее всего, научит придумывать новые формы (когда же исчезнут надоевшие кругосветки?), руководить различными собраниями — работать с помощью мозгового штурма, отбрасывать ненужные идеи и так далее.

Ученикам второго уровня учебы в лагере было предложено провести кругосветку, в которой бы участвовал первый уровень. Пока что учеба прошла не очень гладко, но вскоре схема, скорее всего, наладится.



Кружок по кулинарии — для гурманов



Разгадай шараду!

14 июля,
День ЧТП



«В горошек» отправляется в поход

Зачетная/незачетная журналистика

Все отряды уже сдали ЗОКи по журналистике. Пора бы уже подвести итоги и узнать то, что интересует весь отряд Preview, Настю Апухтину, Диму Куликова и Асю Ищенко. Как вам учеба по журналистике?

Никита Федосов («Клетка в полоску»): «Нравится, правда. Учишься писать статьи, открываешь новые таланты, узнаешь различные правила».

Света Князева («В отряде»): «Я сдала третий ЗОК и могу вам сказать, что третий ЗОК по журналистике, который также пересекается с видеоучебой — это очень интересно. Больше всего мне нравится корректировать. Однажды мы разбирали статьи и, не поверите, попало творчество моего брата! Единственное, что не очень нравится так это то, что частенько не хватает времени на подготовку».

Алиса Сухарева («В отряде»): «Неплохая учеба, интересно. Я уже начинаю думать о будущем и может быть пойду в отряд журналистики».

Спасибо большое ученикам за усердие! Очень хочется надеяться, что все старания не прошли даром, и теперь каждый сможет смастерить фотогазету, составить профессиональный план номера и даже изготовить самостоятельно радиogaзету!